

# Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkező információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

## Nyolc és fél

A Szarvasi Városi Bíróság 2009. 03.12-i tárgyalásán dr. Dani Dóra bírónő első fokon 8 év 6 hónap letöltendő szabadságvesztés büntetésre ítélte – a jelenleg előzetes letartóztatásban lévő G. Gy. csabacsüdi lakost, aki 2001. nyara óta több alkalommal szemérem elleni erőszakot követett el és erőszakosan közöskült 2 kiskorú személlyel.

## Méhek kaptárral

Március 12-én a délutáni órákban tett bejelentést egy szarvasi tanya tulajdonosa arról, hogy Szarvason a Mezőberényi út melletti lakatlan tanya udvaráról méhkaptárokat tulajdonítottak el. A bevezetett adatgyűjtések során egy gyomaendrődi férfi került a rendőrség látókörébe, akinek a tanáján megtartott házkutatás során a rendőrök megtalálták és lefoglalták az ellopott mé-

heket és kaptárokat. A férfit a Gyomaendrődi Rendőrőrs járőrei előállították, és büntetőeljárását kezdeményezték ellene.

## Nem tudta elkerülni

Március 13-án Csabacsüd felől a 44. számú főútra balra nagy ívben akart felhajtani egy tehergépkocsi. A kanyarodás előtt úgy állt meg a járművel, hogy az elejével a védett útra felhaladt. Eközben a Szarvas felől Kondoros irányába közlekedő személygépkocsi vezetője az autóját jobbra kormányozta, hogy arról kerülje ki a teherautót, de az ütközést már nem tudta elkerülni és az út melletti árokban lévő bokornak hajtott. A baleset következtében személyi sérülés nem történt.

## Hétfégi lopás

Békésszentandrason egy hétfégi házba ismeretlen tettes lakatlevágás és ajtóbefeszítés módszerével bejutott, majd

elektromos kerékpárt, horgászfelszerelést és egy televíziót tulajdonított el. A lopással okozott kár kb. 500.000 Ft.

## Kulcsa volt?

Szarvason a Partizán utcában egy személygépkocsiból laptopot, útlevelet és egyéb iratokat tulajdonított el ismeretlen tettes, aki a gépkocsit rongálódás mentesen nyitotta ki. A lopással okozott kár 250.000 Ft.

## Bitlopó

Három számítógépet és egy monitort loptak el a Szarvas-Gép telephelyéről, Szarvasról. Az épületbe az ajtót felfeszítve jutottak be a tettesek, így a rongálással is kárt okoztak.

## Lezáratlanul

Körülbelül tíz ezer forint kár érte annak a kék színű Mountain Bike kerékpárnak a gazdáját, aki a Sportcsarnok kerékpártárolójában lezáratlanul hagyta a járművét, mivel valaki elhajtott vele.

## Oszlopnak ütközött

Mint az orvosi vizsgálatnál kiderült, ittasan vezette járművét az a férfi, aki 13-án délután négy óra tájban az autóval leért az útról és egy villanyoszlopnak ütközött. Neki szerencséjére nem történt baja, de a kocsiban 50 ezer, a villanyoszlopban 200 ezer forint kár keletkezett.

## Támogatókat keresünk

A Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportjának négy tagja lehetőséget kapott arra, hogy kiutazhasson a 2009. augusztusában, Pekingben megrendezendő világbajnokságra.

Sajnos a részvétel költségeit (személyenként több mint 400.000 Ft-ot) maguknak kell előteremteniük.

Csikós Edina, Krasznai-Kis Eszter, Nagrant Tünde, Szondiné Szvák Nóra gépirásból, gyorsírásból és szövegszerkesztésből indulna és képviselné nemcsak Szarvas, a kistérséget, hanem egész Békés megyét.

Támogatókat keresünk, akik segítségével a lányok kijuthatnak az „olimpiájukra”!

Kérjük, segítsék őket, hogy tehetségükkel hozzájáruljanak a magyar csapat eredményeihez.

Legyünk büszkék rájuk együtt!

A támogatókat a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesület számláján (11733058-20001003) gyűjtjük.

További információ kérhető Tóthné Jansik Erzsébet felkészítő tanártól a 20/4567-228-as telefonszámon, valamint a jansikerzsebet@gmail.com e-mail címen.

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**Ne hagyja lejárni!**

**Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,  
vagy vegye igénybe érte a Fürdő  
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)**

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a  
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## TOP VIDEO SHOP

MONTE CRISTO GRÓFJA (CLASSIC VERSION)  
UTAZÁS A FÖLD KÖZÉPPONTJA FELÉ



KÖNYÖRTELEN CSAPÁS  
KIÁLTS SZABADSÁGÉRT!  
ROMÁNC ÉS CIGARETTA  
PINOKKIÓ (DISNEY)  
LONDONI RANDEVŰ  
TOLVAJSZEZON  
TÜKRÖK



Kettőt fizet, hármat vihet!

**3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!**

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21